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ERRATA.

DO TOMU IV-go.
Str. 40, wiersz 3-ci od gbry, powinno byé:

an—1

%y @y
Po== 75y == gy ee o 1 = o

(3
Str. 90, wiersz 7 od gory, zamiast f -g%l du, winno hyé f %Zl du .
0

0

Str. 144, rownania (3) nalezy zastqpié nastepujacemi:

Ao\ =a 0+ a0, + ...+ an wn,

Awly = b-} [0 + ... —I— by Wy,
ALD’;; =) kn Wy .
przyezem liezby
o, wy,.. ,wn

tworzg, pewny grupe zasadniczs obszaru. Podstawiajac w miejsee o', w'y . . . ich warto-
Sel ,wyrnizone przez w,, o, ..., irogujae nastgpnie wy, wy, . . ., otrzymujemy rwnanie
z ilodeig A, skad wyprowadzamy zwigzek

N =ab,...kn.
Str. 195, wiersz 17 od gory zamiast VIII, powinno byé: VIL

DO TOMU IfI-go.

W rozprawie M. P. Rudzkiego ,0 pewnéj klasie réwnail przestgpnych zamiast
wzorow (12) na str. 75 staé powinny nastgpujace:

&2 Xn-—l
(On--1) (2n +1)
B2 X
(2n—1) (2n4-1) °
wekutek ezego wzlr (13) przybiera postad nastepujaca:

Xn-H e (271"‘1) (2n+1) En + z? En—1
CXpmr 2 [(@n—1) (2041) En — 2? Eni]

Xu-l—l = Xp —

X’n—l = XIH -

Pomytka wskazana w niczem nie wptywa na dalszy bieg rozumowania.



